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                                            Ensemble de caisses et mannettes de volumes d’Art – HUGNET et reliés XVIIIème et  XIXème  

 

 
1  

 

PERRAULT. Les Hommes illustres... Paris: Dezallier, 1698. In-12 vélin rigide de l'époque. Ex-libris Georges Hugnet. 
JOINT : La vie et les mœurs des sauvages américains, Amsterdam, 1732, 4 vol rel JOINT : Treogate, Florello Histoire 
méridionale, 1776. Ensemble de 6 volumes. 

200/500 

2   Rodolphe TOPFFER. * Premiers voyages en zigzag.** Nouveaux voyages en zigzag. Paris: Garnier, sans date. Grand in-8. 
Percaline verte de l'éditeur.. JOINT : SALLE. Sakontala. Paris, 1833 ? Ex-libris de GH et autres. Ensemble de 3 
volumes 

70/100 

3   [APPOLINAIRE - ARAGON – ELUARD - POESIES] 4 volumes * Marcel ADEMA. Guillaume Apollinaire le 
mal aimé. Paris : Plon, 1952. In-8 broché, avec envoi de l’auteur « A monsieur Georges Hugnet avec la gratitude 
amicale de Marcel Adéma ». ** ARAGON. Servitude et grandeur des français. Paris: La Bibliothèque française, 1945. 
In-8. Broché, avec grandes marges. Édition originale. Tirage à 535 exemplaires celui-ci le n° 219*** Poèmes 
français. Lausanne-Genève: A la Porte d'ivoire, 1945. **** ELUARD Odyssée, broché, exemplaire en grec 

150/300 

4 +
+
+
+ 

 Guillaume APOLLINAIRE Lettres à Lou. Paris : NRF, 28 novembre 1969. Fort in-8. Broché. Un des 29 
exemplaires sur vélin de Hollande van Gelder. Edition originale, celui-ci le n°7. Bel exemplaire. Avec une coupure 
de journal de 1970 sur cette publication 

10/150 



5   Guillaume APOLLINAIRE Lettres à sa marraine… Paris : pour les fils du roi, 1948. Exemplaire n°344, un des 400 
sur vergé chamois d’arches. In-8 étroit. Broché. Envoi signé ‘’à Georges Hugnet de la marraine d’Apollinaire, 
Jeanne-Yves Blanc’’. Daté, 1957. 

200/300 

6  

 

Paul ELUARD et André BEAUDIN Doubles d’ombre. Paris : NRF, 1945. Un des 960 sr hélio mat supérieur, le 
n°193 .  JOINT : ELUARD. Le lit la table. Genève, Les trois collines, 1944.  Un des 13 sur hollande sur 25 
exemplaires. Envoi autographe « A Georges Hunet ce livre des jours rouges et noirs, où notre amitié ouvre une 
porte claire ». Ensemble de 2 volumes 

200/400 

7  

 

[ELUARD – HUGNET] Les plus belles reliures de la réunion des bibliothèques nationales. Paris: Van Oest, 1929. 
Catalogue de l'exposition janvier mars 1929. In-8. Broché. Bel envoi autographe signé de Paul Éluard à Georges 
Hugnet daté 1er janvier 1939 « à Georges Hugnet relieur « au plaisir » plaisir de poète / elles ont vieilli de 10 ans 
mais notre amitié rajeunit » 

80/120 

8 +
+
+
+
+
+ 

 [CHAVEE - THIRION] Ensemble de 10 volumes. Achille CHAVEE *  Pour cause déterminée. Bruxelles : 
Henriquez, 1935. In-8. Broché. Exemplaire n°103. Envoi autographe à Georges Hugnet **D’ombre et de sang. 
Poèmes. En hors texte un dessin de Pol Bury. Edition du Boomerang, sans lieu, 1946. In-8. Broché. Exemplaire 
n°317. Envoi autographe signé à Georges Hugnet *** Le Cendrier de Chair. La Louvière:cahiers de rupture, sans 
date. In-12 broché. Envoi autographe signé à Georges Hugnet.**** Une Foi pour Toute. La Louvière:cahiers de 
rupture, sans date. In-12. Broché. Envoi autographe signé à Georges Hugnet. Un des 185 sur papier vergé, le n° 
119. ***** La Question de confiance. Mons: édition du groupe surréaliste en Henault, 1940. n° 250. Envoi autographe 
signé à Georges Hugnet. JOINT : [THIRION] André THIRION * Révolutionnaires sans révolution. Paris : Laffont, 
1972. In-8. Broch2. Exemplaire du tirage courant. Envoi autographe signé à Georges Hugnet. Avec trois petites 
coupures de journaux relatives à Thiroin ** . L'Automne sur la mer. Rougeri, 1953.Un des 300 exemplaires sur vélin, 
le n° 267. In-16.Broché. Envoi autographe signé à Georges Hugnet daté 1953. . *** Les Éboueurs ne sont plus en 
grève. 3 plaquette in-8. S.l.n.d. Tirage à 60 exemplaires Exemplaire n° 4, 26, 29. avec une eau-forte originale signée 
Henri Macceroni et justifiée et annotée au crayon "visage en forme de Hugnet » 

200/500 

9   [CINGRIA - IRINE – JAUSION] Ensemble de 3 volumes : IRINE Œuvre poétique (1930-1945). Saint-Generou : 
maître François, sd. In-12. Broché. Envoi autographe signé à Georges Hugnet JOINT :  ** Jean JAUSION 
L’Oiseleur du silence. Paris : cahiers d’arts, 1940. Envoi autographe signé à Georges Hugnet au crayon rose. Un des 
quatres exemplaires de tête sur Chine, celui-ci le n°1. In-12. Broché. Une gravure.. Une illustration par Aline 
Hahnaire JOINT : *** Charles-Albert CINGRIA. Enveloppes. Lausanne:Mermod, 1946. Envoi autographe signé à 
Georges Hugnet. In-12. Broché. Tirage à 1000 exemplaires, le n° 202. 

150/300 

10   Lise DEHARME Ensemble de 3 volumes.* Cahier de curieuse personne. Paris :Cahiers Libres, 1933. In-12. Broché. 
Envoi autographe signé à Georges Hugnet avec une petite carte de visite de Lise Deharme "qui vous embrasse", 
et une lettre autographe signée à Georges Hugnet avec enveloppe datant de 1937  ** Cette année-là... Paris: NRF, 

300/600 



1945. In-8. Broché non coupé. Envoi autographe signé à Georges Hugnet: "à mon Georges". Exemplaire imprimé 
pour Georges Hugnet *** Le Téléphone est mort. Sans lieu: Eric Losfeld [1973]. Tirage courant. Envoi autographe 
signé à Myrtille Georges. In-8. Broché. JOINT : Lise DEHARME. Le Règne des plantes. Un jeu d’épreuves non 
corrigées et un jeu de quelques feuillets portant des corrections autographes 

11   Lise DEHARME. Ensemble de 4 volumes. * Les Années perdues. Paris: Plon, [1961?]. In-8. Broché. Envoi 
autographe signé: "pour ma Valentine, sa Lise" second envoi "pour ma fille fleur fruit pour Myrtille, sa Lise". ** 
La Porte à cotée. In-8, demi maroquin rose. Dos lisse, plats de toile rose. Paris: NRF, 1949. Un des 23 exemplaires 
sur vélin pur fil Lafuma Navarre,celui-ci le n° II. Envoi autographe signé à Georges Hugnet. Reliure signée 
Mercher. ***. Le Pot de mousse. Paris: Fontaine,1946. In-8. Broché. Tirage courant. Envoi autographe signé à 
Georges Hugnet et Jacqueline. Couverture inégalement passée. **** La porte à côté. Paris, Gallimard NRF. Envoi 
autographe signé « A Myrtille de velours son amie Lise » 

250/400 

12    [DOMINGUEZ – LAM – TROYEN]. Ensemble de 3 volumes. Oscar DOMINGUEZ Editions Filipacchi, 
[1973]. In-4. Toile verte de l’éditeur, étui. 1/110 exemplaires de luxe contenant une eau forte numérotée tirée 
d’après un dessin inédit d’Oscar Dominguez, celle-ci non numérotée JOINT : Wifredo Lam. Paris: Filipacchi 
[1974]. Un des 149 exemplaires de luxe avec gravure originale signée de celui ci numéroté HC 21. In-4. 
Cartonnage de l'éditeur,toile verte. Étui. JOINT :TOYEN. Le Mythe de la lumière. Paris : Filipacchi [1974]. Un des 
149 exemplaires de luxe avec une pointe sèche originale signée de Toyen, celui ci numéroté HC 7. In-4. 
Cartonnage de l'éditeur, toile bleue. Planche justifié HC 7/50. Étui . 

40/600 

13   Léon Paul FARGUE Réunion de 4 ouvrages in-4. Brochés, non coupés, dont : - Suite familière. Paris : NRF, 1929. 
Un des 17 exemplaires sur Japon impérial celui-ci le n°14. – Banalité. Paris : NRF, 1929. Un des 17 exemplaires sur 
Japon impérial celui-ci le n°14. – Vulturne. Paris : NRF, 1928. Un des 17 exemplaires sur Japon impérial celui-ci le 
n°14. – Epaisseurs. Paris : NRF, 1928. Un des 17 exemplaires sur Japon impérial celui-ci le n°14. 

120/180 

14   Eric de HAULEVILLE 5 volumes : * Dénoûment. Edition du ‘’disque vert’’, Paris – Bruxelles, 15 avril 1923. In-8. 
Broché. Un des 500 sur papier d’édition, celui-ci le n°160. Long envoi à Georges Hugnet couvrant le faux titre. 
Tâches. Exemplaire enrichi d’un poème, autographe non signé à l’encre sur un feuillet in-4 d’une main non 
identifiée :  JOINT  ** Le Voyage aux îles Galápagos. Marseille : cahiers du sud, 1934. Bel envoi autographe signé à 
Georges Hugnet. Exemplaire du tirage courant sur papier bouffant. Avec un bulletin de souscription:  
JOINT  *** La Guerre épique. Epreuves corrigées avec corrections. Avec un exemplaire de l’ouvrage. :  
JOINT  **** Le Genre épique. Paris : La Montagne, 1930. In-8. Broché. Quatre eaux fortes de Kristians Tonny.. 
Envoi de l’auteur à Georges Hugnet :  JOINT  MASSOT […] éthique sans métaphysique 

100/200 

15   [ HUGNET – TAMBURI]. Ensemble de 9 volumes. Georges HUGNET – Orféo TAMBURI Le Buveur de rosée. 
Vérone, février 1970. In-4. Demi-maroquin bleu, étui. Exemplaire n°53 signé au justificatif. Ill en couleurs d’après 
Tamburi JOINT : Georges HUGNET Tout beau mon cœur, broché  -  1961, broché – JOINT : HUGNET – 
TAMBURI La morale à Nicolas, 3 petits brochés  numéroté et illustré  JOINT : Georges Hugnet. ET [Jean 
TEXCIER]. Conseils à l'occupé. [1940]. In-16, Bradel toile rouge, Sans lieu ni nom. Daté à la main in fine Paris juillet 
1940. Envoi autographe signé à Jean (?), daté 1er février1945 (nom gratté).. JOINT : Maurice MAETERLINCK. 
Serres chaudes suivi de Quinze chansons, portrait et ornements de P.E. Vibert. Paris: Peletan,Helleu et Sergent, 1927. 
In-12. En feuilles. Tirage à 725 exemplaires, celui-ci l'un des 8 sur Chine, le n° 6. JOINT : Alain MESSIEN. La 
Couronne d'Annette. Bruxelles:C.E.L.F. 1962. In-16. Broché.. Ensemble de 4 volumes 

200/400 



16   Georges HUGNET. Ensemble de 5 volumes La Femme facile. Illustrations de Christine Boumester et Henri 
Goetz. Paris: Jeanne Bucher, 1942. In-8 oblong. Fac-similé du manuscrit de Georges Hugnet. Tirage à 115 
exemplaires, celui-ci l'un des 100 sur vergé d'Arches, le n° 78. Couverture originale avec collage. JOINT :**  
Georges HUGNET. La Femme facile. Epreuves. In-8 oblong en feuilles. JOINT :  1961 – Onan – la vie amoureuse des 
spumifères  

100/200 

17 +
+ 

 Georges HUGNET. 4 volumes :  La Chèvre-Feuille. Paris : Godet, 1943. In-8. Broché avec le bandeau. Exemplaire 
n°435, un des 500 sur Lafuma. 6 illustrations par Picasso. Enrichi d’un second bandeau. Un feuillet déchiré en 
marge. JOINT :  ** Le Buveur de rosée. Fontaine : 1945. In-8. Broché. Tirage limité à 35 exemplaires tous sur vélin 
Kana, exemplaire n°1, signé par l’auteur au justificatif. Exemplaire non coupé. JOINT : *** Le droit de Varech, 
broché – ****  La vie amoureuse des spumifères, emboitage   

300/600 

18   Georges HUGNET Ensemble de 6 volumes  Tout beau mon cœur. Paris : Pierre Seghers, 1952. In-8 étroit. Broché. 
Un des 50 exemplaires sur Hollande Pannekoek contenant 4 lithographies de l’auteur, celui-ci le n°38, signé au 
justificatif. Edition originale. Exemplaire non coupé. Avec deux autres exemplaires, les n°29 et 33. J JOINT : La 
mora le  à  Nico las   -  1961 JOINT : Georges SPYRIDAKI Mort lucide. Paris : Seghers, 1953. In-12 broché. Un 
des 80 sur Alfa du Marais, le n°37. Envoi autographe signé à Myrtille et Georges. 4 volumes 

200/400 

19   Georges HUGNET – Jean Paul VROOM  Les Revenants futurs. 1952. Envoi autographe signé de Vroom à Nicolas 
avec un grand dessin daté . In-4. En feuilles. Un des 10 exemplaires nominatifs, celui-ci le n°IV imprimé pour 
Nicolas, signé par l’auteur et l’illustrateur. JOINT : ** Georges HUGNET. Les Revenants futurs. Illustrations de 
Vroom. Tirages d’essais des illustrations . Ensemble de 2 

150/300 

20   [BUTOR- HUGNET – TAMBURI] Ensemble de 6 volumes. Georges HUGNET Le Buveur de rosée. Fontaine : 
1945. In-8. Broché. Tirage limité à 35 exemplaires, tous sur vélin Lana, exemplaire n°32, signé par l’auteur au 
justificatif. Exemplaire non coupé JOINT : Georges HUGNET – Orféo TAMBURI Le Buveur de rosée. Vérone, 
février 1970. In-4. Demi-maroquin bleu, étui. Exemplaire n°57, signé au justificatif ; lithographies en couleurs de 
Tamburi, JOINT : Georges HUGNET La Belle en dormant. Paris : cahiers libres, 1933. In-8. Broché. Tirage à 510 
exemplaires, celui-ci un des 500 sur vélin, le n°491, non coupé  JOINT : 1961 – Le Droit de Varech, brochés 
JOINT *** Michel BUTOR Les Rivages du vingtième siècle… mai 2001. Un bois gravé en frontispice de Gregory 
Mazurovsky, tirage à 20 exemplaire sur Arches, exemplaire signé au justificatif et justifié 9/20. Bois signé et 
justifié. Grand in-8. En feuilles, chemise et étui  

300/500 

21   [CHARAIRE- HUGNET – SELIGMAN]. Ensemble de 5 volumes Georges HUGNET – Kurt SELIGMAN 
Une écriture lisible. Paris : XXème siècle chroniques du jour, 1938. In-4. Broché. Couverture piquée. Deux 
exemplaires. Le premier n°64, le second n°155. JOINT :  1961, broché -  Le Droit de Varech, broché JOINT : 
Georges CHARAIRE  Daphné (nouvelles variations sur un thème). Montmartre : château des brouillards, 1952. In-8, en 
feuilles, chemise et étui. Exemplaire imprimé pour Georges Hugnet. Rousseurs. Etui inégalement bruni.  

120/200 

22   [CHARAIRE- HUGNET – VROOM]. Georges HUGNET – Jean Paul VROOM Les Revenants futurs. 1952. 
Envoi autographe de Vroom à Myrtille avec un grand dessin signé JPV. In-4. En feuille. Un des 10 exemplaires 
nominatifs, celui-ci le n°V spécialement imprimé pour Madame Georges Hugnet, signé par l’auteur JOINT :  ** 
Georges HUGNET. Le buveur de rosée, broché, numéro 24 JOINT : Georges CHARAIRE  Daphné (variations sur 
un thème). Montmartre : château des brouillards, 1950. In-8. En feuilles, chemise et étui. Exemplaire imprimé pour 
Georges Hugnet. Grand envoi à Myrtille, Georges et Nicolas. Rousseurs. Etui inégalement bruni. JOINT :  

150/250 



Georges CHARAIRE  Le Livre aux pages blanches. Paris : Seghers, 1948. In-8. En feuilles. Exemplaire 
spécialement imprimé pour Georges Hugnet avec un envoi autographe signé à Myrtille et Georges daté 1956. 
Avec un poème autographe signé GC à l’encre. Ensemble de 4 volumes 

23   [DOCUMENTATION HUGNET] Georges HUGNET, documents et livrets d’expositions, certains dédicacé - 
Charchoune, catalogue expo à la galerie Chaudun, avec texte intro de Georges Hugnet, novembre 1957 -  La 
Perle, critique, auteur non identifié, 2 feuillets Autographes - Projet pour le Feu au Cul, de Georges Hugnet par 
Luien Coutaud, - Lettre de G. Tabaraud, redac chef du « Patriote », a propos d'un numéro de la revue sur Picasso, 
1961.. - Ubu enchainé, avec un texte de Georges Hugnet, photocopies.- Ensemble de cartons, bulletins de 
souscriptions etc. - Anonyme. Petit carnet in-12. Broché contenant de nombreuses notes, sur les représentations 
théâtrales à Paris dans les années 1921, 22 et 23. .- Les Hommes d'aujourd'hui. Numéro 1 consacré à Victor Hugo 
- Tapuscrit «1961 » - Documents divers, Leo Dohmen tapuscrits et divers, dossier imprimé « La septième face du 
dé ». JOINT : ensemble de rbiochés HUGNET : La septième face du dé, 1961, L’aventure Dada, Le pantalon de la 
Fauvette, Le droit de Varech, La chèvre-feuille  - La morale à Nicolas (ill d’après Tamburi) – Revue Preuves – MASSOT 
– HAULLEVILLE et divers 

50/100 

24   HUGNET Georges. Ensemble de 4 volumes * L’Aventure Dada. Galerie de l’Institut, 1957. In-8. Broché. 
Exemplaire non numéroté avec envoi autographe signé à Marcel Arland daté 1957 **Le droit de Varech. Paris : La 
Montagne, 1930. In-8. Broché. 5 lithographies d’Eugène Berman. Un des 25 sur Hollande van Gelder, le n°23 
signé par l’auteur et l’illustrateur. *** 1961, broché  **** [ HUGNET – TAMBURI] Georges HUGNET – Orféo 
TAMBURI Le Buveur de rosée. Vérone, février 1970. In-4. Demi-maroquin bleu, étui. Exemplaire n°574 signé au 
justificatif., lithographies en couleurs de Tamburi  

200/300 

25  

 

[HUGNET AMI des ARTISTES] Ensemble de 5 volumes * Jean HUGO GUILLOTIN Shakespeare’s costwolds. 
Londres : H. Smith Hanson [1964]. Catalogue d’exposition. Envoi autographe signé à Georges et Myrtille Hugnet 
**The Graphic Work or Eugène Berman. Grand envoi autographe signé à Georges Hugnet daté 27 mai 1971. New 
York : Clarkson N Potter. Catalogue raisonné. Jaquette abîmée *** Louis SCUTTENAIRE Peinture de Jane 
Graverol. Bruxelles : Les Lèvres nues, 1962. In-8. Broché. Tirage à 600 exemplaires, le n°55. Double envoi 
autographe signé à Georges Hugnet **** Gisele PRASSINOS Facilité crépusculaire. Paris : René Debresse, sans date. 
Fascicule in-12. Broché. Envoi autographe signé à Georges Hugnet ***** Roger BRIELLE. Eloda transfigurée 
par l'amour. Paris 1946. In-8. Broché. Exemplaire numéroté HC 19, l'un des 25 hors commerce. Envoi 
autographe signé avec dessin original. 

200/300 

26  

 

[HUGNET AMI des ARTISTES] * Noël ARNAUD. Huit poèmes pour Cécile. Paris: au cheval de 4, 1941. In-4. 
Broché. Bois gravés d'Aline Gagnaire et Michel Tapié. Exemplaire n° 26. Envoi autographe signé de Arnaud à 
Georges Hugnet. ** Noel ARNAUD Semis sur le ciel. Paris : Editoins des réverbères, 1940. In-8. Broché. Envoi 
autographe signé à Georges Hugnet. Enrichi d’une lettre autographe de l’auteur à Georges Hugnet ( ?) évoquant 
Jean Jausion. Un des 50 sur vélin pur chiffon du Marais, celui-ci le n°34 *** Robert J. GODET. L'Âge de soleil. 
Paris: l'auteur, 1950. In-4. Broché. Exemplaire n 379, un des 1000 sur vélin courant avec reproduction de la 
gravure de Picasso. Non coupé. Grand envoi autographe signé à Georges Hugnet et Myrtille, avec un dessin au 
stylo bille, daté 1954 **** Georges PESKOFF. [Hélène DEICHA]. Arc-en-ciel. Gravures sur bois de Robert 
Altmann. 1968. In-4. En feuilles, chemise et étui. Édition originale. Tiré à 150 exemplaires sur grand vélin 
d'Arches, le n° II.  
 

150/300 



27   [SURREALISME - TZARA] Walter MEHRING Berlin dada. Zurich : Arche, [1959]. In-12. Cartonnage de 
l’éditeur, jaquette. Envoi autographe signé à Georges Hugnet, avec dessin et collage, d’une main non identifiée/ 
JOINT : [TZARA] - René LACÔTE. Tristan Tzara. Collection poètes aujourd'hui, n° 32. Paris: Seghers, sans 
date. In-12 carré. Broché. Exemplaire du tirage courant.Envoi autographe signé de Tzara à Georges Hugnet daté 
juillet 1952 JOINT : Georges HUGNET L’Aventure dada (1916-1922). Introduction par Tristan Tzara. Paris : 
Galerie de l’Institut, 1957. Grand in-8 broché. Exemplaire non numéroté, non justifié. Edition originale. 
Exemplaire non coupé. JOINT : Ippolito SIMONIS. Théâtro dada. Chez Enaudi, 1969. In-8. Cartonnage de 
l'éditeur. Envoi autographe signé àGeorges Hugnet. 4 volumes 

200/300 

28   [SURREALISME – HUGNET]] Ensemble de 9 volumes : Georges HUGNET L’aventure Dada. Deux 
exempalires (un en japonais un en français). Etui.  George HUGNET  La vie amoureuse des spumifères. JOINT : 
MAN RAY, André BRETON, Paul ELUARD, Max ERNST et Yves TANGUY Du temps que les surréalistes avaient 
raison. Editions surréalistes, août 1935. Plaquette in-4. Relié bradel toile verte. JOINT  L’Eternelle revue La Jeune 
parque. N°1 nouvelle série 1er décembre 1944. In-12. Broché. Petit billet autographe de Georges Hugnet ‘’voir page 
12. Citation Eluard’’ JOINT  Gabrielle BUFFET-PICABIA. Aires abstraites. Préface de Jean Arp. Genève: Pierre 
Cailler éditeur, 1957. In-8. Broché. Un des 100 exemplaires de chapelle, celui ci le n° CH 7. Envoi autographe 
signé à Georges Hugnet JOINT  Karel TEIGE. Surrealismus proti proudu. En tchèque. In-8.Broché. Envoi 
autographe signé à Georges Hugnet, daté Prague 1938 JOINT  Fantastic art dada surreaslism. New York: Museum 
of Modern Art, 1936. Catalogue. Publié par Alfred Barr. Envoi autographe signée de Barr à Georges Hugnet,  
JOINT  Carola GIEDION-WELCKER. Anthologie der Abseitigen.Poètes à l'écart. Zurich: Arche. In-8. Envoi 
autographe signé à Georges Hugnet.  

200/400 

29   JACOB Max. * Poèmes de Morven le Gaëlique. Paris : NRF, janvier 1953. Petit in-8. Broché. Edition originale. Un des 
85 sur pur fil Lafuma, exemplaire n°12. ** Matorel en province. Illustrations de J. Depaquit. Paris, Lucien Vogel, 
1921. In-8. Broché. Exemplaire n°478, l’un des 510 sur papier d’Arches. Exemplaire non coupé. 2 volumes 

300/500 

30   JACOB Max. Le Cornet à dés. Paris : NRF, 1945. In-8. Broché. Un des 18 sur vélin pur fil Lafuma Navarre, celui-ci 
le n°IX . JOINT : Marcel BÉALU. Dernier visage de Max Jacob. In-8.Broché. Édition Pierre Fanlac, mai 1946. 
Exemplaire n°643. Envoi autographe à Georges Hugnet. Manque un coin à la couverture. 2 volumes 

150/200 

31   [LITTERATURE et DIVERS] Ensemble de 11 volumes. Jacques BARON: * Les Quatre temps.... Paris: Seghers 
[1956]. In-8. Broché. Long envoi autographe signé à Georges Hugnet, daté 1956. Un des 52 exemplaires sur vergé 
de Hollande avec un portrait par Gaston-Louis Roux, celui ci le n° 13. ET ** Je suis né.... Paris: Pierre 
Seghers,1952. In-12 étroit. Broché. Envoi autographe signé à Georges Hugnet. Tirage courant. JOINT : Jehan 
MAILLOUX: * Trainoir. Dunkerque: sans nom,1935. Plaquette in-8. Tirage à 27 exemplaires, celui-cinon 
numéroté. Signé au justificatif par Mailloux ET ** Maïs. 1937. In-8. Broché. Envoi autographe signé à Georges 
Hugnet. Tirage à 45 exemplaires sur papier vergé, celui-ci le n°25.  JOINT : André PIEYRE de 
MANDIARGUES 2 volumes : * Hedera… Monaco : Hommages, 1945. In-8. Broché. Envoi autographe à 
Georges Hugnet. Un des 12 réimposés sur papier bleuté vergé de rives, celui-ci le n°10. ET **. Dans les années 
sordides. Paris: NRF, 1948. In-8. Broché. Envoi autographe signé à Georges Hugnet. JOINT : Jean FERRY 
Fidélité. Paris : Arcanes, 1953. In-8. Broché. Exemplaire n°360. Bel envoi autographe signé à Myrtille et Georges 
JOINT : Fernand DUMONT. À ciel ouvert. La Louvière: Éditions des cahiers de rupture, 1937. In-12. Broché. 
Envoi autographe signé à Georges Hugnet. JOINT : Jean TEXCIER. Écrit dans la nuit. La nouvelle édition, 
1945. In-8. Broché. Envoi autographe signé à Georges Hugnet, daté juin 1956. JOINT : Théodore KENIG. 

200/400 



États d'imagination. Sans lieu:bibliothèque Fantomas, sans date. In-12. Broché. Envoi autographe signé à Georges 
Hugnet, daté 1966. JOINT : Herbert READ. Ambush. Londres: Chez Fabert and Fabert, sans date. Plaquette 
in-8. Brochée. Envoi autographe signé à Georges Hugnet 

32   MASSOT  * Prolégomènes à une éthique sans métaphysique… 6 reproductions de Kristians Tonny. Paris : La Montagne, 
1930. In-8. Broché, exemplaire sur Japon. Envoi autographe signé à Georges Hugnet daté 1930. Un des 65 
exemplaires sur vélin d’Arches le n°41, signé par l’auteur et l’illustrateur, non coupé JOINT : un autre volume du 
même ouvrage sans envoi  JOINT : ** 5 poèmes. Avec un portrait par Francis Picabia. Paris : Gaschet, 1946. In-8. 
Broché. Envoi autographe signé à Georges Hugnet. JOINT :  Marco RISTICH. ..... Titre en russe. 1928. In-4. 
Broché. Envoi autographe signé daté 1937. Couverture déchirée. JOINT : HUGNET 1961 JOINT : 
HAULLEVILLE  Le genre épique JOINT : Revue Preuves numéro 91. Ensemble de 7 volumes 

100/200 

33   [de NOAILLES - FERRARE] 2 volumes. Marie-Laure de NOAILLES La Viole d'amour.Paris: Confluences, mai 
1944. In-12. Broché. Envoi autographe signé à Georges Hugnet. Tirage à 500 exemplaires celui-ci le n° 57.. 
JOINT : Erika FERRARE. [MARIE-LAURE de NOAILLES].Les Îles invisibles. Paris: 1945. In-16. Broché. Un 
des 1000 exemplaires sur Auvergne, celui-ci le n° 495. Envoi autographe signé à Myrtille Hugnet. 

150/250 

34  

 

[de NOAILLES - FERRARE] 2 volumes. Marie-Laure de NOAILLES] La Chambre desécureuils. Paris: Plon, 1955. 
In-8 broché. Exemplaire duservice de presse. Envoi autographe signé à Georges etMyrtille Hugnet accompagné 
d'un dessin. JOINT : Erika FERRARE. [MARIE-LAURE de NOAILLES].Les Îles invisibles. Paris: 1945. In-16. 
Broché. Un des1000 exemplaires sur Auvergne, celui-ci le n° 496.Envoi autographe signé à Georges Hugnet 

150/250 

35  

 

MARIE-LAURE [de NOAILLES]. L'An quarante. Paris: Jeanne Buché, 1943. Avec un portrait de l'auteur par 
Valentine Hugo. Envoi autographe signé "à mon cher Georges". Un des 25 sur pur fil teinté du Marais avec une 
épreuve sur Japon ancien du portrait, justifié 6/25. Exemplaire n° 6. In-8. Broché, non coupé 

300/400 

36   [NRF – LITTERATURE ] Maurice SACHS La Chasse à courre. Paris : NRF, 1948. In-8. Broché. Exemplaire du 
service de presse. Avec trois pages tapuscrites avec coorrections de Hugnet (article sur le théâtre) JOINT  André 
SALMON Souvenirs sans fin. Première époque (1903-1908). Paris : NRF, 1955. Petit in-4 broché. Bel envoi 
autographe signé à GH daté 1955. Edition originale. Exemplaire du service de presse JOINT   Gertrude STEIN 
Trois vies. Paris : NRF, 1954. In-8. Broché non coupé. Exemplaire du service de presse. Envoi à Georges Hugnet 
signé ‘’Alice’’ JOINT  Raymond QUENEAU Le Dimanche de la vie. Paris : NRF, 1951. In-8. Broché. Exemplaire 
du tirage courant. Envoi autographe signé à Georges Hugnet. Avec le prospectus JOINT  Michel LEIRIS Nuits 
sans nuit et quelques jours sans jour. Paris : NRF, 1961. In-8. Broché. Edition originale. Exemplaire du tirage courant. 

300/600 



Exemplaire non coupé. Bel envoi autographe signé à Georges Hugnet JOINT  Louis SCUTTENAIRE Mes 
inscriptions. Paris : NRF, 1945. In-8. Broché. Seconde édition. Envoi autographe signé à Georges Hugnet. 
Exemplaire non coupé JOINT  Jean FERRY. Le Mécanicien et autres contes. Paris: NRF,1953. In-8. Broché. Tirage 
courant. Envoi autographe signé à Georges et Myrtille Hugnet, daté 1953 JOINT  Marcel JOUHANDEAU 3 
volumes :  * Chaminadour. Paris : NRF, 1934. In-8. Broché. Exemplaire non coupé. Envoi autographe « pour 
Georges que je n’oublie pas »’ signé M.J. ** L’amateur d’imprudence. Paris : NRF, 1932. In-8. Broché. Envoi de 
l’auteur : ‘’pour Georges Hugnet, bien amicalement, Marcel J. Je vous envoie ce jour le manuscrit promis. 
Souvenirs à Miami’’. Dos abîmé. *** Tite-le-long. Paris : NRF, 1932. In-8. Broché. Envoi de l’auteur : ‘’à Georges, 
bien affectueux souvenirs’’. Signé M.J. ET JOINT :  COLINET – Bruno CAPACCI  Ecriture. Paris : Fontaine, 
1947. In-8. Broché. Avec un envoi autographe signé. Un des 20 exemplaire hors commerce, celui-ci justifié HC, 
sans numéro. Dos fendu avec manque JOINT  Georges MOUTON. Trop blessé l'amour immortel. Paris:1942. 
Tirage à 60 exemplaires le n° 4. In-8. Broché.Envoi autographe signé à Georges Hugnet 

37   [PENROSE – VILMORIN] 3 volumes * Valentine PENROSE Le Nouveau Candide. Paris : GLM, 1936. In-8. 
Broché. Exemplaire n°57, un des 175 sur vélin. Envoi autographe signé de Penrose. Une illustration de Paalen.. 
JOINT :  ** Valentine PENROSE. Les Magies. Paris: les mains libres, 1972. In-4. Broché,avec envoi autographe 
signé à Georges Hugnet. JOINT : *** Louise de VILMORIN. Le Retour d'Erica. Chez Marguerat, 1946. In-8 
broché. Envoi autographe signé à Georges Hugnet. Non coupé. Un des 3220 exemplaires, le n° 560.  

60/120 

38 /
/
/
/ 

 

[VALERY] Ensemble de 2 volumes. Paul VALERY. Autres rhumbs. Paris : NRF, 1934. In-8. Broché. Un des 58 
sur papier impérial du Japon, celui-ci HC, marqué H. Très bel exemplaire JOINT : ** Paul VALÉRY. Charmes. 
Paris: NRF, 1926. Exemplaire n° 1538. In-8 broché. Envoi autographe signé à Georges Hugnet avec dessin d'un 
serpent 

200/400 

39  
 

 Paul VERLAINE. Les Uns et les autres. Paris: Vanier, 1891. In-12. Demi-veau de l'époque. Couverture et dos 
conservés. Petites annotations au crayon non autographes. 

250/300 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
40 

 

TAMBURI ORFEO (1910-1994) 
Sujets divers 
Ensemble de neuf eaux fortes signées 
11,1 x 7,4 cm -12 x 12 cm. 

30/50 

41  Mieux vaut plus tôt. Sous emboîtage éléments pour un portrait de Georges Hugnet, avec une 
œuvre originale 

60/100 

42 

 

MAX JACOB (1876-1944), d’après 
- Ce qu'on appelle Fantaisie 
Ensemble de trois reproductions de dessins, l'une avec la signature et le titre imprimés - 33 x 
25,4 cm. 
- Le sommeil du poète ; L'enlèvement d'Europe 
Ensemble de cinq illustrations pour le livre 40 Poésies de Stanislas Boutemer, Georges 
Hugnet, Paris, 1928, Editions Briant - 24,5 x 17 cm. Ensemble de 8 pièces 

60/100 

43 

 

GEORGES HUGNET (1906-1974), d’après 
- L'araignée. Ensemble de cinq lithographies en noir comprenant: une épreuve d'essai signée et 
quatre tirages signés et numérotés- 38,2 x 28,2 cm. 
- L'institutrice. Ensemble de dix lithographies en noir , certaines signées et numérotées - 38,5 x 
28,4 cm 
- La leçon d'anatomie. Ensemble de douze lithographies en noir comprenant: onze tirages signés, 
titrés et numérotés sur 25- 18,4 x 38,5 cm. Exécutés vers 1950.Environ 27 lithographies 
environ 

150/200 

44 

 

GEORGES HUGNET (1906-1974), d’après 
-Composition (études de femme). Ensemble de vingt-une reproductions en noir dont vingt signées 
et numérotées sur 25 - 24,4 x 17,2 cm. 
JOINT : ATTRIBUÉ À GEORGES HUGNET (1906-1974) 
- Composition (île). Ensemble de vingt-quatre reproductions en noir non signées et non 
numérotées - 12,7 x 18,2 cm. 
- Compositions (paysage). Ensemble de dix-neuf environ reproductions en noir non signées et 
non numérotées - 14,4 x 18,7 cm 
- Compositions (feuillages). Ensemble de vingt-trois reproductions identiques en noir non signées 
et non numérotées- 20 x 17,1 cm. 
-Composition ( nu féminin). Ensemble de 22 environ  reproductions identiques en noir non 
signées et non numérotées - 19,4 x 16 cm. Exécutés vers 1950. Environ 109 feuilles 

200/300 



45 

 

GEORGES HUGNET (1906-1974), d’après 
-Week-end. Ensemble de vingt lithographies comprenant: douze tirages en noir, signés, titrés et 
numérotés sur 25, un tirage en noir non signé et non numéroté, cinq tirages en brun non 
signés et deux tirages en bistre 28,6 x 38,6 cm. 
-Inscriptions et belles filles. Ensemble de trois lithographies en noir comprenant: trois tirages non 
signés et non numérotés - 28,6 x 39,2 cm 
-L'orée du bois. Ensemble de treize lithographies comprenant: une épreuve d'artiste signée, neuf 
tirages titrés, signés et numérotés sur 25, trois tirages non signés et non numérotés 
38,7 x 28,5 cm. Environ 36 feuilles 

300/500 

46 

 

EUGÈNE BERMAN (1879-1972) 
Illustrations de l'ouvrage Le Droit de Varech 
Ensemble de cinquante-trois illustrations environ en noir comprenant cinq compositions 
différentes pour le livre Le droit de Varech dont une imprimée à l'identique recto verso par 
Georges Hugnet, Editions de la Montagne, 1930 - 33 x 25,4 cm. 

50/100 

47 

  

GEORGES HUGNET (1906-1974) d’après 
-Bonne année 
Ensemble de trois lithographies dont trois en noir et une en couleur et comprenant: un tirage 
annoté 'Mauvaise épreuve' titré et signé et un tirage non signé et non numéroté - 38,5 x 28 cm. 
- -Baignade. Ensemble de dix-huit lithographies en noir - 19 x 15,5 cm. ET - -Deux femmes nues. 
Ensemble de vingt-cinq lithographies en noir- 20 x 17 cm. Environ 46 feuilles 

100/200 

48 

 

 

GEORGES HUGNET (1906-1974) 
Composition aux personnages et fraises 
Composition fleurie 
Ensemble de vingt et une lithographies en couleurs, identiques, 1955, signées, datées et 
numérotées sur 30 à l'encre 39,2 x 56,3 cm et cinq lithographies en couleurs composé de 
quatre tirages en rouge et jaune, un tirage en bleu, un en orange et jaune et un en rouge et 
jaune sur fond noir 56 x 39 cm. Exécutées en 1954 et 1955. Ensemble de 26 pièces environ 

300/600 



49 

 

D'APRÈS GUSTAVE MOREAU PAR EMILE JEAN SULPIS (1856-1942) 
Hésiode et la Muse 
Eau-forte, 1896, sur Chine, signée et datée par Emile Jean Sulpis, dédicacée et datée ‘1 janvier 
1946’ par Georges Hugnet. 48,9 x 32 cm. Bibliographie : Pierre-Louis Mathieu, Gustave 
Moreau, Monographie et nouveau catalogue de l’œuvre achevé, Courbevoie, ACR Editions, 
1998, n°491 

60/80 

50 

 

ECOLE DU XXÈME SIÈCLE 
Visages 
Ensemble de quatre aquatintes en couleurs, légèrement réhaussées, annotées des initiales ‘PF’, 
cadres L’ensemble 12,8 x 10,3 cm. 

80/120 

51 

 

ALBERT GUILLAUME (1873-1942) 
Amour profond 
Signé 'A. Guillaume' (en bas à droite) 
Aquarelle et graphite sur papier 
34 x 26,5 cm. Exposition : Pérégrinations de Goerges Hugnet, Paris, Centre Georges 
Pompidou, 1978, n°176 

200/300 

52 

 

GEORGES HUGNET (1906-1974) 
Les tomates 
Signé et daté 'G.H. 1961' (en bas à droite). Collage de magazines sur papier. 25,5 x 21,5 cm.. 
Exécuté en 1961 

500/800 

53 

 

GEORGES HUGNET (1906-1974) 
Le palais 
Signé et daté 'G.H. 1961' (en bas à droite) 
Collage de magazines sur papier 
35 x 26 cm. 
Exécuté en 1961. 

300/600 



54 

 

GEORGES HUGNET (1906-1974) 
Le lustre 
Signé et daté 'G.H. 61' (en bas à droite) 
Collage de magazines 
32 x 25 cm. 
Exécuté en 1961 

300/600 

55 

 

GEORGES HUGNET (1906-1974) 
Night life 
Signé et daté 'G.H. 1961' (en bas à droite) 
Collage de magazines sur papier 
30 x 25 cm. 
Exécuté en 1961. 

400/600 

56 

 

GEORGES HUGNET (1906-1974) 
Le trône 
Signé et daté 'G.H. 1961' (en bas au centre) 
Collage de magazines sur papier 
23 x 14 cm. 
Exécuté en 1961. 

300/600 

57 

 

GEORGES HUGNET (1906-1974) 
Les ondines 
Signé et daté 'G.H. 12-51' (en bas à gauche). Gouache sur papier. 14,5 x 8 cm. Exécuté en 
1951 

200/300 

58 

 

GEORGES HUGNET (1906-1974) 
Décalcomanie 
Signé et daté 'G.H. 71' (en bas à droite) 
Trois gouaches sur papier 
32 x 24 cm.- 33 x 25 cm - 31 x 23 cm. Exécutées en 1971.Encadrées 

200/400 

59 

 

GEORGES HUGNET (1906-1974) 
Sans titre 
Signé et daté ' G.H. 71' (en bas à droite) 
Deux gouaches sur papier 
33 x 24 cm. - 32 x 25 cm 
Exécuté en 1971. Encadrées 

250/350 



60 

 

GEORGES HUGNET (1906-1974) 
Sans titre 
Signé et daté ‘G.H. 71’ (en bas à droite) 
Gouache sur papier, ensemble de quinze 
Chacun : 37,5 x 15,5 cm. Exécuté en 1971 

400/600 

61 

 

GEORGES HUGNET (1906-1974) 
Sans titre 
Signé et daté 'Georges Hugnet octobre 1971' (au revers) 
Gouache et plume sur papier. Diamètre: 13,5 cm. Exécuté en 1971. Encadrée 

100/150 

62 

 

GEORGES HUGNET (1906-1974) 
Décalcomanies en noir 
L'un avec le cachet de l'atelier 'G.H' (en bas à droite), 
Gouache sur papier, l’un avec paillettes  
38,5 x 28,5 cm. ; 28,5 x 19 cm ; 25 x 16,5 cm. Ensemble de trois 

200/400 

63 

 

GEORGES HUGNET (1906-1974) 
Composition 
Signé et daté 'G.H. 71' (en bas à droite) 
Décalcomanie et gouache sur papier 
15,5 x 11 cm. 32,5 x 25,5 cm. Ensemble de 7 

300/600 

64 

 

GEORGES HUGNET (1906-1974) 
Sans titre (visages, silhouettes et autres) 
Certains signés et datés ‘G.H. 72’ (en bas à droite) 
Craie sèche sur papier Arches 
De 25 x 16 à 38 x 28 cm. 
Exécuté en 1972. Ensemble de 10 pièces 

400/800 



65 

 

GEORGES HUGNET (1906-1974) 
Décalcomanies 
Gouache sur papier, ensemble de treize. Non monogrammé 
Chacun : 15 x 38 cm. 

200/400 

66 

 

GEORGES HUGNET (1906-1974) 
Sans titre (Personnages, château, femme bleue) 
Certains signés et datés 'G.H. 1972' (en bas à droite) 
Gouache et pastel sur papier, pastel sur papier (accidents) 
Le plus grand: 33 x 25 cm. Ensemble de 9 pièces 

400/600 

67 

 

GEORGES HUGNET (1906-1974) 
Personnage fantastique 
Signé et daté ‘G.H. 71’ (en bas à droite) 
Gouache sur carton - 28 x 21 cm. 
Joint : Sans titre 
Signé et daté ‘G.H. 71’ (en bas à droite). Aquarelle et pastel sur papier- 20 x 16 cm. 
Joint : Décalcomanies 
Gouache sur papier, ensemble de deux. Chacun : 27,5 x 22,5 cm. Exécuté vers 1971 Ensemble 
de quatre 

150/300 

68  GEORGES HUGNET (1906-1974) 
Sans titre 
Gouache sur papier, certains signés et datés en bas à droite « GH 71 ». 38 x 15,5  cm. 
Ensemble d’environ 45 pièces 

1000/2000 

69 

 

GEORGES HUGNET (1906-1974) 
La mouette 
Collage de magazines sur papier 
35 x 20,5 cm. 

400/600 



70 

 

GEORGES HUGNET (1906-1974) 
Le ciré jaune 
Signé et daté ‘G.H. 1961’ (en bas à droite) 
Collage de magazines sur papier 
30 x 26 cm. Exécuté en 1961 

300/500 

71 

 

GEORGES HUGNET (1906-1974) 
Oiseau 
Signé et daté ‘G.H. 1961’ (en bas à droite) 
Collage de magazines sur papier 
35 x 25,5 cm. Exécuté en 1961. 

200/400 

72 

 

GEORGES HUGNET (1906-1974) 
Les larmes de l’oiseau 
Signé et daté ‘G.H. 61’ (en bas à droite) 
Collage de magazines 
28 x 26 cm. Exécuté en 1961. Exposition :Georges Hugnet, Artist, Poet, Critic, Paris, Galerie 
Zabriskie, 1984, illustré 

200/300 

73 

 

GEORGES HUGNET (1906-1974) 
Le ruban 
Signé et daté ‘G.H. 1961’ (en bas à droite) 
Collage de magazines sur papier 
35 x 26 cm. 
Exécuté en 1961 

200/300 

74 

 

GEORGES HUGNET (1906-1974) 
Le gant rouge 
Signé et daté ‘G.H. 1961’ (en bas à droite) 
Collage de magazines sur papier 
34,5 x 26 cm. Exécuté en 1961 

300/400 



75 

 

ÉCOLE DU XXÈME SIÈCLE 
Portrait de Georges Hugnet 
Huile sur toile (écaillures, manques) 46 x 38 cm 

200/300 

76 

 

ARISTOMENIS ANGELOPOULOS (1900-1990) 
Portrait de Myrtille 
Signé et dédicacé ‘Pour mon amie Myrtille. Angelopoulos’ (en bas à gauche) 
Huile sur toile. 41 x 33 cm. 

80/120 

77 

 

ANDRÉ BEAUDIN (1895-1980) ET GEORGES HUGNET (1906-1974) 
Composition 
Signé et inscrit ‘Beaudin couleur’ et ‘Hugnet noir’ (en bas à gauche), daté ‘le 22 octobr [sic] 
1949’ (en bas au 
centre) et dédicacé ‘pour l’adorable Myrtille Muse’ (en haut au centre) 
Crayons de couleur sur papier. 22 x 14,5 cm.. Exécuté en 1949. Bibliographie : Valérie Baud, 
Antoine Perrol, Germaine Hugnet (1903-1987), In : Revue de l’Académie du Centre, Histoire 
et patrimoine de l’Indre, 2012-2013, p.73, illustré 

100/200 

78 

 

ANDRÉ BEAUDIN (1895-1979) ET GEORGES HUGNET (1906-1974) 
Le verre de Myrtille coloré par l’amour 
Signé ‘André Beaudin et Georges Hugnet’ (en bas), daté du ’22 octobre 1949’ (en haut) et titré 
‘Le verre de Myrtille coloré par l’amour’ (au centre) 
Feutre et crayon gras sur papier. 20 x 13 cm.Exécuté en 1949. Bibliographie :Valérie Baud, 
Antoine Perrol, Germaine Hugnet (1903-1987), In : Revue de l’Académie du Centre, Histoire 
et patrimoine de l’Indre, 2012-2013, p.73, illustré 

80/120 

79 MYRTILLE HUGNET (1931-2015) 
-Sans titre 
Signé et daté ‘M.H. 72’ (en bas à gauche). Gouache et encre sur papier. 33,5 x 19 cm. Exécuté 
en 1972. 
- Nappe,Sans titre 
Signé et daté ‘Myrtille 20 juin 1950’ (en bas à gauche). Aquarelle et papier découpé sur papier 
irrégulier. 42 x 19 cm.. Exécuté en 1950 
- Nappe,Des verres. Dédicacé ‘Pour Georges mon coeur’ (en bas) Graphite sur papier irregulier. 
16 x 20 cm. 

60/100 



 

- Nappe,Chambre. Encre sur papier. 25 x 32 cm. 
- Nappe,Bouquet 
Daté et dédicacé ‘Pour la fête de mon mari cheri que j’adore le 23 avril 1950’ (en haut) 
Encre sur nappe en papier. 21 x 19 cm. Exécuté en 1950 
JOINT : ECOLE DU XXème SIECLE–Portrait de Myrtille. Signé ‘Rosselie’ (en bas à droite) ; 
Huile sur carton ; 33 x 25 cm. JOINT :  ECOLE DU XXÈME SIÈCLE –Sans titre (Gitanes, 
Hibou, Soldat). Chacun : graphite, gouache et crayon gras sur papier irrégulier, ensemble de 
trois. 23,5 x 15,5 cm. Et 22 x 24 cm. JOINT : dessin sur nappe « le 19 octobre 1291 

80 

 

GEORGES HUGNET (1906-1974) 
Sirène ; Sans titre ; Personnage debout 
Deux signés et datés et un daté et dédicacé 
Encre sur papier, encre sur papier de table et gouache sur nappe ; ensemble de trois dessins. 
24 x 26 cm. ; 15 x 16 cm. ; 28 x 27 cm.. Exécuté en 1944. 
. JOINT : 2 dessins sur papier de nappe « Pour Myrtille mon amour. Au Catalan 8 oct 
49  Georges Hugnet  

60/80 

81 

 

 

ANDRÉ BEAUDIN (1895-1979) ET GEORGES 
HUGNET (1906-1974) 
Nappe, Composition au soleil. Signé et daté ‘A.B. et G.H. 2/5/52’. Biro et feutre sur papier 
irrégulier. 18 x 10 cm. Exécuté en 1952. 
MYRTILLE HUGNET ET ANDRÉ BEAUDIN (1895-1979) 
S.V.P. Signé et daté ‘Myrtille Hugnet et André Beaudin 2/5/52’ (en bas à droite). Biro, encre 
et collage sur papier – 25 x 12 cm.Exécuté en 1952. 
GEORGES HUGNET (1906-1974) 
Sans titre (bleu et jaune). Aquarelle et pastel sur papier Arches 15 x 19,5 cm. Exécuté vers 1971 
GEORGES HUGNET (1906-1974) 
Sans titre (tâches bleues, jaune et orange). Avec le cachet de l’atelier ‘G.H.’ ( en bas à doite). 
Gouache et pastel sur papier Arches. 12 x 12,5 cm 
ANDRÉ BEAUDIN (1895-1979) 
Dessin abstrait 
Signé ‘A.B.’ (en bas à gauche) Crayon de couleurs sur papier 9,5 x 12 cm 
ANDRÉ BEAUDIN (1895-1979) 
Dessin d’animal 
Signé ‘A.B.’ (en bas à gauche) Encre sur papier. 9,5 x 12 cm 

200/300 

82  ANDRÉ BEAUDIN (1895-1979) 
Nappe, Portrait campagnarde 
Signé, daté, titré et dédicacé ‘Myrtille et Georges Hugnet portrait campagnarde d’André 
Beaudin 22/10/49’ 
Crayon gras sur papier. 26 x 21 cm.. Exécuté en 1949 

80/150 



83 

 

JACQUES AUDIBERTI (1899-1965) 
Nappe 
Signé et daté ''Audiberti' le '15 mai 1948' 
Fusain sur papier fin. 65 x 80 cm.. Exécuté le 15 mai 1948 

80/150 

84  CLAUDE MARECHAL (1925-2009) 
Sans titre 
Signé, daté et dédicacé ‘En hommage à Myrtille le 10 juin 1985, C.Marechal’ (en bas) 
Aquarelle et biro sur papier brulé. 19,5 x 11,5 cm.. Exécuté en 1985. 

20/30 

85 

 

GEORGES HUGNET (1906-1974) 
Sans titre 
Signé et daté ‘G.H. 71’ ou ‘G.H. 72’  (en bas à droite) Entre gouache et peinture doré sur 
papier rose, ensemble de huit 8 x 14,5 et 11,5 x 7,5 cm. Exécuté en 1971 et 1972. Ensemble de 
8 pièces environ 

80/150 

86 

 

GEORGES HUGNET (1906-1974) 
Personnages et sans titre 
Signé et daté ‘G.H. 71’ (en bas à droite) Aquarelle, gouache et pastel sur papier fort, ensemble 
de onze Chacun : 19,5 x 15,5 cm. Exécuté en 1971. 

100/300 

87 

 

GEORGES HUGNET (1906-1974) 
Sans titre 
Gouache sur papier, ensemble de onze. Chacun : 33 x 25 cm Exécutées vers 1971 

500/800 

88 

   

GEORGES HUGNET (1906-1974) 
Sans titre 
Signé et daté ‘G.H. 72’ (en bas à droite). Deux aquarelles sur papier. 36,5 x 27 cm.. Exécuté en 
1972. 

200/400 

89 

  

GEORGES HUGNET (1906-1974) 
Décalcomanies 
Certains avec le cachet « GH ». Gouache et aquarelle sur papier. 50 x 32,5 cm. Exécuté vers 
1971. Une écornée. Ensemble de 5 pièces 

200/500 



90 

  

GEORGES HUGNET (1906-1974) 
Décalcomanies 
Gouache, encre, pastel, émail sur papier, ensemble de sept 
Chacun : 38,5 x 28,5 cm 

400/800 

91  GEORGES HUGNET (1906-1974) 
Sans titre 
Gouache sur papier. Certains signés et datés en bas à droit « GH 71 ». 38 x 15 cm. Ensemble 
d’environ 45 pièces 

1000/2000 

92 

 

GEORGES HUGNET (1906-1974) 
Le piano 
Signé et daté ‘G.H. 1961’ (en bas à droite) 
Collage de magazines sur papier 
33,5 x 24,5 cm. 
Exécuté en 1961 

300/600 

93 

 

GEORGES HUGNET (1906-1974) 
Le gruyère 
Signé et daté ‘G.H. 1961’ (en bas à droite) 
Collage de magazines sur papier 
32 x 25,5 cm. 
Exécuté en 1961. 

300/600 

94 

 

GEORGES HUGNET (1906-1974) 
Les frites 
Signé et daté ‘G.H. 61’ (en bas à droite) 
Collage de magazines 
32 x 25 cm. 
Exécuté en 1961 

300/600 

95 

  

Georges HIGNET 
Décalcomanie – Sans titre 
Signé et daté GH 71 en bas à droite 
Gouache. 16 x 11 cm. – 25 x 32 cm -37 x 15 cm. Exécuté en 1971. Encadrées  
 
 
 

150/300 



96 

 

 

GEORGES HUGNET (1906-1974) 
- Sans titre 
Gouaches sur papier . Certains signés et datés ‘G.H. 71’ (en bas à droite). Exécutés en  1971 
De 14,5 x 8,5 cm à 27,5 x 22,5 cm. Ensemble de 12 feuilles 
JOINT : - Sans titre 
Gouache et spritztechnik sur papier, ensemble de deux. Chacun : 7 x 35,5 cm. Exécuté vers 
1972 

200/500 

97 

 

GEORGES HUGNET (1906-1974) 
Décalcomanies (Personnages et Végétaux) 
Chacun avec le cachet de l’atelier ‘G.H.’ (en bas à droite) Aquarelle sur papier, ensemble de 
quarante Chacun : 50,5 x 33 cm. 

800/1500 

98 

 

GEORGES HUGNET (1906-1974) 
Sans titre 
Signé ‘G.H.’ (en bas à droite). Aquarelle et collage de feuilles et de fleurs sur papier. 32 x 24 
cm. 

150/250 

99 

 

GEORGES HUGNET (1906-1974) 
Composition avec plume 
Signé, daté et dédicacé ‘à Myrtille et à nos pigeons G.H.71’ (en bas) 
Aquarelle et plume sur papier. 15 x 19 cm.. Encadré 

80/120 

100 

 

GEORGES HUGNET (1906-1974) 
Décalcomanies 
Certains signés et datés ‘G.H. 71’ 8 gouaches sur papier  32,5 x 25,5 cm.. Exécuté en 1971 et 
1972 

400/800 

101 

 

GEORGES HUGNET (1906-1974) 
Décalcomanies 
Certains signés et datés ‘G.H. 71’ (en bas à droite). Six gouaches sur papier, 32,5 x 25,5 cm. 
Exécuté en 1971  
 
 
 
 
 

300/600 



102  GEORGES HUGNET (1906-1974) 
Décalcomanies 
Certains signés et datés ‘G.H. 71’ (en bas à droite). Sept gouaches sur papier, 32,5 x 25,5 cm. 
Exécuté en 1971 

300/600 

103 

 

GEORGES HUGNET (1906-1974) 
Décalcomanies 
Chacun avec le cachet de l’atelier ‘G.H.’ (en bas à droite). Gouache et pastel sur papier, 
ensemble de sept. Chacun : 37,5 x 28,5 cm 

200/300 

104 

 

GEORGES HUGNET (1906-1974) 
Décalcomanies 
32 signés et datés ‘G.H. 71’ (en bas à droite) 
Gouache sur papier, ensemble de trente huit Chacun : 37,5 x 15,5 cm. Exécuté en 1971. 

800/1500 

105 

 

GEORGES HUGNET (1906-1974) 
Décalcomanies 
Encre et gouache sur papier, ensemble de vingt cinq, non monogrammées Chacun : 32,5 x 24 
cm Exécuté vers 1971 

800/1500 

106 

 

MAURICE GROSSER (1903-1986) 
Portrait de Georges Hugnet 
Signé, daté et dédicacé ‘MG à Georges 21’ (en haut à gauche). Huile sur toile. 65 x 54 cm. 
Peint en 1931 ?. 

80/150 

107 

 

ECOLE DU XXÈME SIÈCLE 
Portrait de Georges Hugnet 
Huile sur toile. 46 x 32,5 cm.. Craquelures et sauts  

50/100 



108 

 

SIR FRANCIS CYRIL ROSE (1909-1979) 
Cracheur de feu 
Signé et daté ‘Francis Rose 1950’ (en bas à droite), signé,daté et dédicacé ‘Georges Hugnet 
pour son mariage 19 avril 1950 Francis’ (en bas à droite) 
Aquarelle et encre sur papier. 75 x 54 cm.. Exécuté en 1950. 

100/200 

109 

 

ENRICO PONTREMOLI (1914-1968) 
La boule verte 
Signé ‘Pontremoli’ (en bas à gauche) 
Huile sur toile. 91 x 72,5 cm. 

400/500 

110 

 

ENRICO PONTREMOLI (1914-1968) 
Deux bouquets jaunes 
Signé ‘Pontremoli’ (en haut à gauche) 
Huile sur toile. 46 x 55 cm.. Peint en 1967.. Trous 

200/300 

111 

 

GEORGES HUGNET (1906-1974) 
Décalcomanie 
Signé, daté et dédicacé ‘à la tres charmante Annie. Son veil ami Georges Hugnet 27-9-71’ (en 
bas) Gouache sur papier 32 x 27 cm. Exécuté en 1971. 

60/100 

111 bis 

 

 

GEORGES HUGNET (1906-1974) 
Deux compositions 
Signé ‘G.H. 72’ (en bas à droite) 
Deux aquarelles sur papier. 31 x 49 cm.. Exécuté en 1972. 

200/500 

112 

 

GEORGE HUGNET 
Sans titre 
11 gouaches, dont 9 monogrammées « G.H. 71 » 
33 x 25 et 50 x 32 cm 

300/500 



 
113 

 

GEORGES HUGNET (1906-1974) 
Sans titre  
Deux sur les trois signés et datés 'G.H. 71' 
Trois gouaches et paillettes et feuille sur papier. 28 x 19 cm. Exécuté en 1971  

200/400 

114 

 

GEORGES HUGNET (1906-1974) 
Sans titre (visages) 
Certains signés et datés 'G.H. 72' (en bas à droite) 
Pastel et gouache sur papier, ensemble de dix-sept. 29,5 x 16,5 cm. ; 27 x 17 cm. Exécuté en 
1972. 

1000/1500 

115 

 

GEORGES HUGNET (1906-1974) 
Sans titre (personnages) 
Avec le cachet de l'atelier 'G.H.' (en bas à droite). Deux gouaches sur papier glacé, 35 x 25 cm 

200/400 

116  GEORGES HUGNET (1906-1974) 
Sans titre 
Gouache sur papier, certains signés et datés en bas à droite « GH 71 ». 38 x 15 cm. Ensemble 
de 45 pièces environ 

1000/2000 

117 

 

  

LILY MASSON (NÉE EN 1920) 
- Poisson dans les algues 
Signé et daté 'Lily Masson 2011' et titré au dos(en bas à droite) 
Huile sur toile - 14 x 22 cm. 
- Trois grenades 
Signé et daté 'Lily Masson 93' (en bas à droite) Acrylique sur toile 19,5 x 27 cm. 
- Crépuscule 
Signé et daté '05 Lily Masson' (en bas à droite), titré au dos. Huile sur toile 35,5 x 22,5 cm. 
Ensemble de 3 

60/100 



118 

 

KANAE  
La torche olympique 
Signé et daté 'Kanae 61' (en bas à gauche) 
Huile sur toile. 55 x 46 cm. Peint en 1961. 

60/80 

119 

 

ANDRÉ LAURAN (1922-2009) 
Aulx et tasse 
Signé 'Lauran' (en bas à droite). Signé, daté et titré au dos sur le châssis 
Huile sur toile. 
22 x 33 cm. Exécuté en 1963 

120/200 

120 

  

GEORGES HUGNET (1906-1974) 
Sans titre 
Certains signés et datés 'G.H. 71' (en bas à droite) ou 'G.H. 72' ou avec le cachet de l'atelier 
'G.H.' Gouache ou gouache et encre sur papier, 27 x 21 cm 27,5 x 22,5 cm ; 38 x 28 cm. 
Environ 17 pièces 

800/1200 

121 

 

GEORGES HUGNET (1906-1974) 
Sans titre 
Certains signés et datés 'G.H. 72' (en bas à droite) 
Entre gouache et peinture doré sur papier fort, ensemble de dix-sept 
12 x 9 cm ; 15 x 10,5 cm ; 16,5 x 8 cm. Exécuté en 1972 

60/120 

122 

 

  
 

GEORGES HUGNET (1906-1974) 
-Les pigeons 
Signé et daté ‘G.H. 55’ (en bas à droite) Pastel et encre de Chine sur papier 12,5 x 16 cm. 
Exécuté en 1955.  
-Les portes (recto), Etude (verso) 
Signé, daté et titré ‘Les portes G.H. 55’ (en bas à droite) Pastel sur papier (recto) et graphite 
(verso) 35,5 x 26,5 cm. Exécuté en 1955 
-Etudes de pigeons 
Graphite et pastel sur papier, ensemble de trois 21 x 13,5 cm. ; 10,5 x 14,5 cm. ; 6,5 x 9,5 cm 
-Champ de fleurs - Mas provençal - Paysage de campagne 
Signé et daté ‘G.H. 55’  ou ‘G.H. 57’ ou ‘G.H. 6.55’ (en bas à droite) Huile sur carton d’artiste  
ou panneau. 24 x 33 cm ; 19 x 33 cm. 
-Oiseau attablé (recto) et Etude de personnage (verso). Stylo rouge sur papier. 27 x 20 cm. 
-La colombe 
Gouache et graphite sur papier 12 x 12,5 cm 

200/500 



-Suite de quatre études pour le livre ‘Tout beau mon cœur’ 
Gouache et encre sur papier 18,3 x 10,8 cm 
La marguerite 
Gouache et fusain sur papier 19 x 14 cm. 
JOINT : GASTON XHANDY 
Décalcomanie 
Signé du monogramme ‘G.X.’ (en bas à droite). Ripolin sur carton. 27,5 x 21,5 cm. Annoté au 
dos ‘Renée et Gaston Xhandy présentent à Monsieur et Madame Georges Hugnet leurs vœux 
choisis pour 1972’ 

123 

 

 

GEORGES HUGNET (1906-1974) 
-Profil de femme. Pastel sur papier 35 x 27 cm. 
-Sans titre. Un avec le cachet de l'atelier 'G.H.' (en bas à droite) Gouache sur papier, ensemble 
de cinq Chacun: 50 x 32,5 cm. et 65 x 51 
-Sans titre. Pastel sur papier vert. 48 x 31 cm. 
-La chaussure. Signé et daté 'G.H. 71' (en bas à droite). Gouache et collage sur papier peint. 50,5 
x 32,5 cm. Exécuté en 1971. 
-Une feuille d'étude. Pastel et crayon gras, 38 x 58 cm 
-Le soleil est rentré par la fenêtre ouverte sur la mer. Signé, daté et titré 'G.H. 72 Le soleil est entré par 
la fenêtre ouverte sur la mer' (en bas à droite) Pastel sur papier 50 x 33 cm. Exécuté en 1972. 
- Sans titre Gouache sur papier. 31,5 x 48,5 cm. 

200/500 

124 

 

 

GEORGES HUGNET (1906-1974) 
-Sans titre.  Gouache sur papier kraft. 31 x 28 cm 
-Sans titre. Signé et daté  ‘G.H. 72’ (en bas à droite).Gouache sur papier. 33 x 25 cm.Exécuté en 
1972 
-Sans titre. Avec le cachet de l’atelier ‘G.H.’ (en bas à gauche) Gouache et décalcomanie sur 
papier. 32 x 25 cm 
-Personnage en bleu. Signé et daté ‘G.H. 72’ (en bas à droite). Pastel sur papier. 32 x 25 
cm.Exécuté en 1972 
-Sans titre Huile sur panneau en liège 30 x 30 cm 
-Sans titre. Signé et daté ‘G.H. 71’ (en bas à droite) Gouache sur carton. 38 x 28 cm.. Exécuté 
en 1971 
-Etudes de personnages fantastiques. Gouache et graphite sur papier, ensemble de huit. Chacun: 
37,5 x 27,5 cm. 

200/400 

125  GEORGES HUGNET (1906-1974) 
Sans titre 
Gouache sur papier, certains signés et datés en bas à droite « GH 71 ». 38 x 15 cm. Environ 45 
pièces 

1000/2000 



126 

 

GEORGES HUGNET (1906-1974) 
Décalcomanies 
Six sur treize avec le cachet ou signé (en bas à droite) 
Gouache sur papier, collage, ensemble de treize 
Chacun: 50 x 32,5 cm. 

800/1500 

127 

 

GEORGES HUGNET (1906-1974) 
Sans titre 
Certains signés et datés 'G.H. 71' Gouache et encre sur papier. 33 x 25,5 cm.Exécuté entre 
1971. Ensemble de 20 pièces 

800/1500 

128 

 

GEORGES HUGNET (1906-1974) 
Sans titre 
Certains signés et datés 'G.H. 71' Gouache et encre sur papier. 33 x 25,5 cm.Exécuté entre 
1971. Ensemble de 20 pièces 

800/1500 

129  GEORGES HUGNET (1906-1974) 
Sans titre 
Certains signés et datés 'G.H. 71' ou « GH 72 ». Gouache et encre sur papier. 33 x 25,5 
cm.Exécuté entre 1971 et 1972. Ensemble de 20 pièces 

800/1500 

130 

 

GEORGES HUGNET (1906-1974) 
Sans titre 
Certains signés et datés 'G.H. 71' Gouache et encre sur papier. 33 x 25,5 cm.Exécuté entre 
1971. Ensemble d’environ 23 pièces 

800/1500 



131 

 

GEORGES HUGNET (1906-1974) 
Sans titre 
Deux signés ‘G.H.’ ou avec le cachet de l’atelier ‘G.H.’et daté (en bas à droite) 
Gouache sur papier, ensemble de sept. 
49 x 33 cm. - 38 x 56 cm 

500/1000 

132 

 

 

 

 

GEORGES HUGNET (1906-1974) 
-Etudes de personnes. Sanguine sur papier, ensemble de deux. Chacun: 32,5 x 25 cm 
-Tulipe. Signé et daté 'G.H. 1951' (en bas à droite). Graphite et estompe sur papier. 19 x 16 
cm.. Exécuté en 1951 
-Sans titre (personnage en doré et rouge). Gouache et peinture dorée sur papier. 20x15.5 cm cm. 
-Personnage. Gouache sur papier. 23 x 16,5 cm. 
-Panneau d'électricité. Encre sur papier. 29,5 x 23 cm 
-Vue de mer. Signé et daté '55 Georges Hugnet' (en bas à droite). Huile sur papier. 14 x 24,5 
cm.. Peint en 1955. 
-Trois personnages en violet et orange. Gouache sur papier de verre. 14 x 11,5 cm. 
-Etude de Rose. Inscrit 'du bleu' (à droite). Graphite et gouache sur papier. 29 x 20,5 cm 
-La lutte. Signé du monogramme 'G.H.' (en bas au centre). Graphite sur papier. 25 x 19,5 cm 
(encadré). Circa 1920 
-Homme et femme. Signé 'G.H.' (en bas à droite). Encre noir sur papier rose. 25,5 x 19 cm. 
-Sans titre. Certains signés ou avec le cachet de l'atelier 'G.H. 71' (enbas à droite) Gouache sur 
papier, ensemble de quatre 38 x 15 cm.Exécuté en 1971. 
JOINT : LÉNA (ÉCOLE DU XXÈME SIÈCLE) 
Feuilles d'etudes. Signé 'Léna' (en bas à droite ). Graphite et encre sur papier, ensemble de 
quatre. 28 x 45,5 cm. Environ 18 pièces 
JEAN CLAUDE FOURNAERE (1907-1981) 
Portrait de Georges Hugnet 
Porte l'inscription 'Départ d'un portrait de moi par J.C Fournaere, jamais achevé, à Antibes du 
1951 G.H'. Gouache sur papier ; 15,5 x 11 cm 

80/150 

133 

 

ALPHONSE BENQUET (1857-1933) 
Volcan 
Signé 'A.Benquet' (en bas à droite) Huile sur carton. 30 x 52 cm. 

200/300 

134 

 

Ecole du XXème siècle 
Femmes en costume traditionnel 
Huile sur panneau daté 1931 24 x 48 cm 

60/100 



135 

 

PIERRE CHARBONNIER (1897-1978) 
Voilier  
Signé et daté 'P. Charbonnier 1945' (en bas à gauche) Huiles sur toile 46 x 65 cm  

80/100 

136 

 

PIERRE CHARBONNIER (1897-1978) 
Vue du port 
Signé et daté 'P.Charbonnier 1925' (en bas à gauche). Huile sur toile. 65 x 50 cm.. Peint en 
1925. 

80/100 

137 

 

LEONETTO CAPPIELLO (1875-1942) 
Femme élégante 
Aquarelle, encre et graphite sur papier. 28 x 19,5 cm. Exposition :Pérégrinations de Goerges 
Hugnet, Paris, Centre Georges Pompidou, 1978, n°187 
JOINT : ECOLE DU XXÈME SIÈCLE 
Femme aux bas noirs 
Gouache et encre noire sur papier. 20,5 x 15,5 cm. 

200/400 

138 

 

ECOLE DU XXÈME SIECLE 
Sans titre 
Signé d'un monogramme (sur la terrasse) 
Bronze relief. 19 x 10 cm. 

40/60 

139 

 

Marc-Antoine GILLES (né en 1964) 
Femme accroupie 
Signé des initiales et daté 'M.A.G 2006' (au-dessus). Grès. Hauteur: 7 cm. ; Longueur: 25 cm. 
Exécuté en 2006. 

30/40 

140 

 

GEORGES HUGNET (1906-1974) 
Personnage 
Signé des initiales et daté 'G.H. 71' (en bas à droite) 
Gouache sur styromousse. 31 x 8,5 cm.. Exécuté en 1971. 

50/100 



141 

 

GEORGES HUGNET (1906-1974) 
Sans titre 
Caillou peint. 30 x 28 cm. 

150/200 

142 

 

GEORGES HUGNET (1906-1974) 
Sans titre (Tête de mouton) 
Caillou peint 
15 x 14 x 7cm. 

300/500 

143  GEORGES HUGNET (1906-1974) 
Sans titre 
Caillou peint. 12 x 7 x 3 cm. 

100/200 

144  GEORGES HUGNET (1906-1974) 
Portrait d’homme 
Caillou peint. 7,5 x 4 cm. 

70/100 

145  GEORGES HUGNET (1906-1974) 
Sans titre (Fleurs) 
Caillou peint. 10 x 7 x 35 cm 
GEORGES HUGNET (1906-1974) 
Sans titre 
Caillou peint (trou). 12 x 12 x 3 cm 

150/300 

146  GEORGES HUGNET (1906-1974) 
Sans titre (Tête) 
Pierre sculptée. 4 x 3 x 4 cm. 

70/100 

147 

 

GEORGES HUGNET (1906-1974) 
Sans titre (cercles) 
Caillou peint. 5 x 3,5 x 1,5 cm. 
GEORGES HUGNET (1906-1974) 
Sans titre  
Numéroté '14' (sur une pastille), socle en bois. Caillou peint. 11 x 1,5 x 4 cm. 

100/300 

148  GEORGES HUGNET (1906-1974) 
Sans titre 
Numéroté '94' (sur une pastille), socle. Caillou peint 
5 x 2 x 3 cm 
GEORGES HUGNET (1906-1974) 
Sans titre 
Caillou peint en jaune, bleu, rouge. 8 x 6 x 2,5 cm 

100/200 



149  GEORGES HUGNET (1906-1974) 
Sans titre 
Caillou peint 
20 x 15 x 5 cm 
GEORGES HUGNET (1906-1974) 
Sans titre 
Numéroté '68' (sur une pastille). Caillou peint. 26 x 19,5 cm. 

200/400 

150  LA REVUE PLAGES 
Magazines 'Plages' 
Edition n°5, n°74, n°92, n°100, n°106, n°107, n°108, n°112 et un magazine sans numéro 
(88/400). Revues avec projets artistiques, ET Quatre modèles de robe pour la revue 'Plages' 

80/150 

151  ECOLE DU XXème siècle  
-Composition au visage 
Signé ‘JPDT’ (en bas à droite). Gouache sur papier fort. 48 x 36 cm. 
-Moulin phare 
Signé et titré ‘JPDT Moulin phare’ (en bas). Fusain et craie sur papier. 32 x 24 cm 

60/100 

152  DANIELLE AUROUSSEAU (ÉCOLE DU 
XXÈME SIÈCLE) 
- Ballade sur la portée du temps 
Signé et daté 'Danielle Aurousseau nov 90' (en bas à gauche). Encre noir et collage sur papier. 
30 x 42 cm.. Exécuté en 1990. 
- Prairie inconnue (petit mandala) 
Signé et daté 'D.A. 93' (en bas à droite) Titré au dos. Technique mixte sur papier. 16 x 16 cm.. 
Exécuté en 1993 
- Plantes 
Signé, daté et dédicacé 'Danielle Aurousseau’ en bas à droite et datée et dédicacé « Fev 92 
Pour Myrtille » avec amitié'. Aquarelle et peinture doré sur papier. 15 x 16 cm. Exécuté en 
1992 

50/150 

153 

 

GISÈLE PRASSINOS (1920-2015) 
Quatre dessins: 'Mort de Flachon', L'étang aux araignées vertes', 'Soudue ce rencontre' 
Trois dessins sont titrés 'Mort de Flachon', L'étang aux araignées vertes', 'Soudue ce rencontre' 
Encre de chine sur papier, ensemble de quatre dans un même encadrement ; Chacun: 23 x 20 
cm. 

200/400 

154 

 

GISELLE PRASSINOS (1920-2015) 
'Apres l'orgie', 'Aux exercises agréments', 'à 
l'infirmière' et 'en quittant le champs de bataille' 
Titrés 'Apres l'orgie', 'Aux exercises agréments', 'à l'infirmière' et 'en quittant le champs de 
bataille'. Graphite et crayons de couleurs sur papier, ensemble de quatre dans un même 
encadrement. L’un des dessins est signé en bas à gauche Chacun: 20 x 26 cm. 

200/300 



155 

 

ATTRIBUÉ À VALENTINE HUGO (1887-1968) 
Joconde aproximative  
Aquarelle et crayon rose sur papier ; Daté et dédicacé ‘Beaux souhaits – très bons- tendrement 
pour Myrtille et Georges janvier 1963’ (en haut), inscrit et numéroté, ‘Pour les fraises – 
mangue- joconde approximative 3/7’ (en bas). 26 x 20 cm. Exécuté en 1963 

60/120 

156 

 

J.C. FRANCAU (ÉCOLE DU XXÈME SIÈCLE) 
Portrait de Myrtille 
Signé et daté 'J.C. Francau 1951' (en bas à droite) 
Gouache sur papier, ovale. Ovale: 13 x 10,5 cm.. Exécuté en 1951. 

100/150 

157  ECOLE DU XIXÈME SIÈCLE 
Vue de la chaine de Dévoluy depuis Mens 
Daté '1831' 
Aquarelle sur papier. 21 x 34 cm.. Exécuté en 1831. 

20/30 

158  O.C. GUILTOMEAU (ÉCOLE DU XIXème siècle SIÈCLE) 
Chat et un oiseau 
Signé et daté 'O.C Guiltomeau' le 'le 8 juillet 1876' (en bas à droite) 
Pastel sur papier. Exécuté en 1876. 

100/120 

159 

 

GUSTAVE DORE (1832-1883) 
Parrott Alley, zoological gardens 
Titré (en bas à gauche), signé indistinctement (en bas à droite) 
Lavis d'encre sur papier. 34,5 x 24,5 cm. Executé vers 1872 

120/150 

160  ARP-DOMINGUEZ-ERNST 
Anonyme, Oscar Dominguez et Marcelle Ferry, circa 1935, tirage argentique d’époque, 8 X 8 
cm. 
 
Anonyme, Jean Arp, Marguerite Hagenbach, Georges Hugnet, circa 1960, 7,5 X 10,6 cm. 
Anonyme, Atelier Jean Arp, 9 tirages contacts  
 
Anonyme, Jean Hugo, Valentine Hugo, Max Ernst, 1930, tirage argentique d’époque, 13,7 X 
8,2 cm., annoté au dos “Valentine entre Jean Hugo et Max Ernst en été 1930 promenade en 
Languedoc non loin de Montpellier-“ 
 

100/150 



Anonyme, Ossip Zadkine dans son atelier, circa 1962, tirage argentique d’époque, 18 X 12 cm. 
 
Anonyme, La Galère, Ossip Zadkine, Georges Hugnet, X, X, 26 avril 1963, 5 tirages  
Argentiques d’époque, 12,7 X 18, 4 cm., annotés au dos de la main de Hugnet “26 Avril 1963 
/ à la Galère” 

161  CARLETTI 
Anonyme, Louise Carletti, 1941-1944, tirage argentique d’époque, 29 X 23 cm., portrait édité 
par Continental Films 

50/60 

162  LE CATALAN 
Ensemble de 13 tirages de presse de circa 1947 de différentes dimensions.  
1. 
Henri Parnotte (attribué à), Georges Hugnet arrangeant des fleurs pour le vernissage du 
Catalan, 1947, tirage argentique, 17 X 17 cm., annoté au dos “G. Hugnet / 1947” 
2. 
Henri Parnotte, Le Catalan, circa 1947, tirage argentique d’époque, 17,2 X 17 cm, annoté au 
dos “Le Catalan / de gauche à droite: / Madame Cahen-Salvador / Le peintre Robert Naly / 
Emmy Linn (sic) (Madame Ch. Peignot) / Sherry Mangan”, porte au dos le tampon du 
photographe et des droits “France Illustrations” 
3.  
Henri Parnotte, Margueritte Dessailly, Maurice Dessailly (le patron du Catalan), Georges 
Hugnet, Préparations pour le vernissage du Catalan, 1947, tirage argentique d’époque, 17,4 X 
17 cm., porte au dos le tampon du photographe et des droits “France Illustrations” 
4.  
Henri Parnotte, Fête au Catalan (Maurice Dessailly avec une orchestre), 1947, tirage 
argentique d’époque, 17,2 X 17cm., porte au dos le tampon du photographe et des droits 
“France Illustrations” 
5. 
Agence photographique Keystone, Devant Le Catalan, 3 tirages argentiques d’époque, 24 X 
18,2 cm. 
6. 
Agence photographique Keystone, Fête au Catalan, 1947, 2 tirages argentiques d’époque,  24 
X 18,2 cm., portent au dos le tampon de l’Agence Keystone; 
7. 
Henri Parnotte, Fête au Catalan, circa 1947, 4 tirages argentiques d’époque de circa 17 X 17 
cm. 
On y reconnaît Margueritte Dessailly, Maurice Dessailly, Georges Hugnet, Jean Cocteau, 
Raymond Queneau, Paul Eluard, Lise Deharme. 
Bibliographie 
Valérie Baud, Antoine Perrol, Germaine Hugnet (1903-1987), In : Revue de l’Académie du 
Centre, Histoire et patrimoine de l’Indre, 2012-2013, p.99, illustré (pour le 1.) 
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163  COCTEAU-MILLY-ANTIBES 
Jean Cocteau, Jean Marais, Henri Filipacchi, Marguerite Dessailly, Georges Hugnet 
Lot de tirages contacts, négatifs, retirages tardifs de différentes dimension et un tirage 
argentique d’époque, 1948-1951, annotations au dos 
+ Contretype du portrait de Cocteau par Man Ray 
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164  DEHARME-FINI-HUGO 
Anonyme, Lise Deharme, X, circa 1940, tirage argentique, 16 X 11,7 cm., annotations au 
crayon au dos 
Anonyme, Georges Hugnet, Lise Deharme, tirage argentique, 5,8 X 8,7 cm 
André Ostier, Leonor Fini, circa 1950, tirage argentique, 17,5 X 23,2 cm., dédicacé en bas à 
droite de la main de Leonor Fini à Lise “Deharme” 
Anonyme, Valentine Hugo, 1950, tirage tardif, 23,8 X 17,6 cm. 
Anonyme, Leonor Fini et d’autres, 8 tirages contacts de circa 6 X 6 cm 
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165  EXPOSITION 1938 
Exposition internationale du surréalisme, Paris, Galerie des beaux arts, 1938 
Ensemble de retirages tardifs de différents dimensions 

20/30 

166  FEMMES TONDUES 
Anonyme, Libération de Paris, Femmes tondues 
Lot de 2 tirages argentiques d’époque de 13,5 X 8,5 cm et de 4 tirages contacts 

100/120 

167  FETE 6 DECEMBRE 1951 
Régine Resner, Georges et Myrtille Hugnet, Juliet et Man Ray, Dora Maar lors d’une réception 
chez M. et G. Hugnet, 6 décembre 1951, 6 tirages argentique d’époque de différentes 
dimensions, tampon au dos, certains datés et annotés au dos 
Jean-Lout Charmet, Georges Hugnet, Jean Cocteau, Man Ray lors d’une réception chez M. et 
G. Hugnet, 6 décembre 1951, 17,5 X 23,7 cm., tampon au dos 

60/80 

168  FETE DU 20 MAI 1959 
Anonyme, Tristan Tzara, Man Ray, Sonia Delaunay et d’autres lors d’une fête chez Georges 
Hugnet, 20 mai 1959, 11 tirages argentiques d’époque dont certains datés au dos, environs 12 
X 12 cm; on joint les tirages contacts correspondants 
 
Régine Resner, Mardi gras, Man Ray Georges Hugnet et d’autres, 3 tirages argentiques 
d’époque, 17,6 X 11,2 cm., tampon au dos, 2 datés au dos “Fevr. 53” 
 
Anonyme, Myrtille et Georges Hugnet, novembre 1954, tirage argentique d’époque, 11 X 7,6 
cm. 
 
On y joint 2 photographies des années ’50 prises chez Georges Hugnet 
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169  FOIRES, ensemble de 6 tirages 
Anonyme, Jean Hugo, Misia Godebska, Mimi Godebska, Valentine Hugo, Mme. Pierre 

200/300 



Fenaille, Jean Godebski et Aimery Blacque-Belair dans un avion au Magic-City, circa 1921, 
tirage argentique d’époque sur carte postale, 8,7 X 13,8 cm., annotations avec les noms des 
participants au dos 
(Bibliographie: 
Béatrice Seguin, Jean-Pierre Cauvin, Valentine Hugo, Ecrits et entretiens radiophoniques suivi 
de Le surréalisme de Valentine Hugo, Boulogne-sur-Mer, Bibliothèque municipale, 2002, 
rep.p.13) 
 
Anonyme, Jean Hugo, Valentine Hugo et Paul Morand, circa 1921, tirage argentique d’époque 
sur carte postale, 8,7 X 13,8 cm., annotations avec les noms des participants au dos 
(Bibliographie:  
Anne de Margerie, Valentine Hugo, 1887 – 1968, Paris, 1983, rep.p.45 
Béatrice Seguin, Jean-Pierre Cauvin, Valentine Hugo, Ecrits et entretiens radiophoniques suivi 
de Le surréalisme de Valentine Hugo, Boulogne-sur-Mer, Bibliothèque municipale, 2002, 
rep.p.13) 
 
Anonyme, Jean Hugo, X, Marcelle Meyer, Valentine Hugo, François Hugo, circa 1921, tirage 
argentique sur carte postale, 8,7 X 13,8 cm., annotations avec les noms des participants au dos 
 
Anonyme, Georges Hugnet, Marcelle Ferry, Ossip Zadkine, X, X, X, circa 1930-1933, tirage 
argentique d’époque, 9 X 13,8 cm., annotations avec les noms des participants au dos 
 
Anonyme, Nicolas de Gunzburg, Valentine Hugo, Marcel Herrand, circa 1930-1933, tirage 
argentique d’époque, 9 X 12,7 cm., annotations avec les noms des participants au dos 
 
Anonyme, Georges Hugnet, André Thirion, Ghislaine Aimé, circa 1947, tirage argentique 
d’époque, 8,8 X 13,8 cm.  
(Bibliographie:  
Clément Chéroux, La photographie qui fait mouche, Carnets de Rhinocéros jr., Paris, Librairie 
Serge Plantureux, 2009, rep.p.35 (autre tirage)) 
On joint 4 tirages tardifs 

170  GALERIE PIERRE 
Anonyme, Galerie Pierre, Exposition Bérard, Eric de Haulleville, Christian Bérard, Pierre 
Loeb, Georges Hugnet, Georges Aubry, 1928, 2 tirages argentiques d’époque, 16 X 22 cm. 
Anonyme, Encre et crayon sur papier, 12 X 17,6 cm. 
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171  HUGNET, 1926-1927 
Anonyme, Georges Hugnet, 1926-1927, 9 tirages argentiques d’époque de différentes 
dimensions, certains annotés de la date et du lieu (Saint Malo) au dos 
On y joint 3 tirages tardifs 
Bibliographie: 

400/500 



Paris, Centre Georges Pompidou, Pérégrinations de Georges Hugnet, juillet-septembre 1978, 
rep.p.8 (tirage similaire) 
Anonyme, Myrtille et Georges Hugnet, novembre 1954, tirage argentique d’époque, 11 X 7,6 
cm. 
 
On y joint 2 photographies des années ’50 prises chez Georges Hugnet 

172  LIBERATION 
Anonyme, Libération. Picasso, Paul Eluard, Jean Cocteau, Georges Hugnet 
3 tirages argentique d’époque de 10 X 15 cm et un 4e de 9 X 11,5 cm 

20/30 

173  MARIAGE. Mariage de Myrtille et Georges Hugnet 
Serge Jacques, 41 tirages argentiques d’époque de différentes dimensions, 7 tirages contacts, 
retirages tardifs. 
Parmi les invités Jean Cocteau, Marie-Laure de Noailles, Lise Deharme, Alberto Giacometti, 
Raymond Queneau, Boris Vian, Marguerite et Maurice Dessailly  

400/500 

174  LA PERLE 
Ensemble de 26 tirages originaux d’époque de différentes dimensions issus du film La perle, 
réalisé en 1928-29 par Henri d’Arche sur un scénarion de Georges Hugnet. 
On y joint quelques retirages 

800/1000 

175  PORTRAITS 
Man Ray, Georges Hugnet, 1934, 2 contretypes, 24 X 18 cm. 
Man Ray, Myrtille Hugnet, circa 1950, 16 X 8,5 cm., dédicacé au dos “For Nicolas with love 
Juliet Man Ray” 
Anonyme, Germaine Hugnet, circa 1930, tirage argentique d’époque, 13 X 8,2 cm. 
(Bibliographie: 
Valérie Baud, Antoine Perrol, Germaine Hugnet (1903-1987), In : Revue de l’Académie du 
Centre, Histoire et patrimoine de l’Indre, 2012-2013, rep.p.27 (tirage similaire) 
On y joint un contretype endommagé du portrait de Germaine Hugnet par Man Ray 

500/600 

176  REPRODUCTIONS OEUVRES 
Grand ensemble de reproductions d’oeuvres de Georges Hugnet et de sa collection. 
Tirage sur papier, plaques de verre, ektachromes 

150/200 

177  QUAT’Z’ARTS 
Anonyme, Bal des quat’z’arts, 1894, tirage albuminé (à confirmer), 23,4 X 17,6 cm., 
annotations au dos “Bal des 4’Z’A / 1894” 

50/60 

178  VROOM 
Anonyme, Myrtille et Georges Hugnet, 1948-1970, nombreux tirages argentiques d’époque de 
différentes dimensions 
Jean-Paul Vroom, Georges Hugnet, circa 1965, 2 tirages argentiques d’époque, 23,8 X 18,2 
cm. 
Jean-Paul Vroom, Myrtille Hugnet, circa 1965, tirage argentique d’époque, 23,8 X 18,2 cm. 

 



179  XHARDEZ, HUGNET 
Gaston Xhardez, Nu féminin, circa 1971, 7 tirages argentiques de 24 X 18 cm. accompagnés 
d’une lettre tapuscrite datée du 26 août 1971, adressée à Georges Hugnet dans le but d’une 
collaboration 

200/300 

180  3 photographies encadrées : ayant servi pour l’exposition Picasso à Valencia  
184  Fort lot d’estampes et d’affiches:  

ARISTOMENIS ANGELOPOULOS (1900-1990) La femme devant la porte. Lithographie en 
couleurs, sur vélin, signée et tirage à 200, épreuve d’artiste (annotée annotée 'EA' au crayon ; 
75,5 x 55,5 cm. - ERWIN GRAUMANN (1902-1988) Bateaux sur un port. Eau-forte, 1931, sur 
vélin, signée, datée, annotée 'EA' et dédicacée 'A Myrtille Amicalement' Feuille 30,5 x 33 cm. ; 
Plaque 17,5 x 21 cm. - MAURICE VAN MOPPÈS (1904-1957) Meilleurs vœux. Poster réhaussé 
à la main en couleurs, 1951, imprimé sur papier gris 64,3 x 51 cm - SERGHI (Serge Hitler dit) 
La Mairie de Loix. Lithographie en couleurs, 1987, signée, datée et dédicacée 'A mon frère Jean 
Auguste, La Mairie de Loix in cause the flag, 18 juin 1987', nombreuses piqûres,cadre 21 x 
28,5 cm. - SERGHI (Serge Hitler dit) Etudes du portrait de Jean-Auguste. Situé et daté 'Sergui 88' 
(en bas à droite), titré '5ème étude du portrait de Jean Auguste' (en bas à gauche). Aquarelle sur 
papier, ensemble de trois 22 x 18 cm. ; 19 x 14 cm. Exécuté en 1988. - HENRI MERCHER 
(1912-1976) Mille neuf cent soixante dix. Eau-forte, 1969, sur Japon nacré, signée, datée, 
numérotée 4/10 au crayon et annotée 'Pour mes G.M.H. cette épreuve de la première gravure 
de Henri Mercher qui leur apporte ses voeux sans parole + son affection' au crayon. Feuille 
34,5 x 26 cm. ; Plaque 20 x 15 cm - ECOLE DU XXÈME SIÈCLE Cuerin de Cordoba. Pointe 
sèche et aquatinte, 1992, signée, datée, titrée et numérotée 8/30 au crayon, légères piqures, 
cadre. 50 x 38 – AFFICHES Exposition Georges Hugnet et ses amis. Ensemble de deux affiches 
d'exposition 'Georges Hugnet et ses amis', Galerie Chauvelin février-mars 1973. 84 x 53 cm. – 
AFFICHES Exposition Georges Hugnet. Ensemble de quatre affiches pour l'exposition 'Georges 
Hugnet', Galerie de Marignan, mars-avril 1962. 50 x 33,5 cm 
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185  VALENTINE HUGO (1887-1968) 
Coussin 
Signé, inscrit et dédicacé 'Pour mes amis Georges et 
Myrtille Valentine Hugo' 
Coussin peint 
65 x 65 cm. 

 

186  Ensemble d’objets et mobilier : 
 
FOLLOT - GALLE - GOLDSCHEIDER – MAJORELLE - MARINO & L. MARX - 
PIQUEMAL - PORCHER - VIANNE – ZSOLNAY 
 
Ensemble de mobilier vers 1900 
 
DIORAMA HORLOGE À SYSTÈME TRAVAIL DU XIXÈME SIÈCLE Représentant une 

 



 
 

ville imaginaire avec un bateau	
  


